

【お詫びと訂正】

『味づくり虎の巻』に下記の誤りがございました。

◆ P86 韓国風酢味噌 材料

【誤】 千鳥酢 500cc

【正】 千鳥酢 50cc

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店